河南保税物流中心严把"质量关"

跨境电商发展将步入新的"提速期"

本报讯 6月初,河南检验检疫局组织公布了《2017年第一阶段跨境电商进口儿童玩具服装质量抽查情况》,其中共抽查儿童玩具、儿童服装 20 批,经检验检测发现,2 批产品完全符合我国标准,2 批产品标识说明和安全项目均存在问题,16 批产品标识说明不符合我国标准要求。昨日,记者了解到,河南保税物流中心得知消息后,立即利用现有管控机制组织园区相关跨境电商企业进行自检、自查,未发现园区有进口儿童玩具服装不合格情况。河南检验检疫局相关负责人表示,此次线上抽查的 20 批商品均非来自于河南保税物流中心园区。 郑报融媒记者 张倩

首创"1210模式" 商品质量安全更有保障

据了解,河南保税物流中心在国内首创了跨境购物保税进口模式(1210模式),跨境电商企业通过集中海外采购,统一由海外发至国内保税仓库,当消费者网上下单时由物流公司直接从保税仓库配送至国内存税仓库1210模式"通过监管部门、平台企业和跨境电商共同携手合作,不断完善质量安全风险管控体系,通过商品备案、风险监控、企业自检自控3种机制管控商品质量安全,不断推动跨境电商商品质量提升。

河南保税物流中心相关负责人表示,自2013年郑州E贸易试点开展以来,河南保税物流中心一直保持安全运营状态,"1210模式"下进行跨境购物相比海外代购、邮快件通关、一般直邮,商品质量安全更有保障。未来,河南保税物流中心将继续积极配合监管部门,加强质量风险监测和自控,落实平台第一责任,发现问题及时启动质量追溯,采取下架、召回、退运等措施,不断打造河南跨境电商质量品牌。



超大型智能物流查验分拣分拨设备

智能物流分拣分拨中心即将投用

随着河南自贸试验区、郑州跨境电商综试区、经开综保区"三区叠加"效应的释放,郑州 E 贸易已经取得了"累计单量破亿、税款破十亿、交易额破百亿"的好业绩。近期,随着"买卖全球网"、"贸易单一窗口"的上线运行,以及郑州 E 贸易全球智能物流分拣分拨中心的即将投用,郑州

E贸易发展将步入新的"提速期"。

郑州 E 贸易在不断创新发展中,已经打开了"买全球、卖全球"的大门。同时,中大门国际购物公园已芳容初现,未来将成为郑州永不落幕的进出口商品博览会,成为河南自贸区的商贸之城、开放大门、创新高地。

5月份郑州商品住宅销售13536套

销售均价每平方米8067元 比上月降100元

本报讯 昨日,郑州市住房保障和房地产管理局发布5月份房地产市场运行数据。数据显示,5月商品住宅销售13536套,比4月少卖了3226套。

数据 5月份郑州市房价8067元

数据显示,5月份,郑州全市商品房销售17325套,销售面积159.03万平方米,销售均价每平方米8531元;其中商品住宅销售13536套,销售面积131.12万平方米,销售均价每平方米8067元。

与4月对比,郑州市场呈现了怎样

的走势?据4月房地产市场运行数据显示,4月份郑州商品住宅销售16762套,销售面积181.37万平方米,销售均价每平方米8167元。

5月份二手房共成交5736套,成交面积55.56万平方米,成交均价每平方米10230元。

分析 新房市场平稳趋势将继续

据悉,此次发布的统计数据是针对 全市所有县、市、区的,是对整个郑州市 场概况的反映。据相关数据统计显示, 5月份,全国多个城市商品住宅销售成交萎缩,6月首周多地推盘放缓,全国市场成交整体趋稳。

业内人士表示,随着时间的推移, 一连串新政的叠加效应正在持续发酵, 逐步加深,市场目前已经进入了一个平 稳的发展时期,购房者情绪稳定。在政 策基调不变和房贷收紧态势明显的当 下,新房市场的平稳趋势将继续,市场 正朝着健康、有序的方向发展。

郑报融媒记者 王亚平

前5个月我省进出口值增长近两成

民营企业进出口增速居首位

本报讯 郑州海关昨日发布信息,今年前5个月,我省进出口贸易总值完成 1784.1 亿元人民币,同比增长19.7%。其中,出口1112.7亿元,增长24.3%,进口671.4亿元,增长12.8%。民营企业进出口以20.6%的增速位居各类企业首位。

美国、欧盟、日本为我省前三大贸易伙伴

前5个月,我省外贸进出口主要呈现以下特点:一般贸易进出口快速增长。 全省一般贸易进出口完成622.2亿元,增 长25.7%,占全省进出口总额的34.8%。同期,我省加工贸易进出口额1109.8亿元,增长21.8%,占我省进出口总值的62.2%。美国、欧盟、日本为我省前三大贸易伙伴。前5个月,我省对美国进出口总值为320.3亿元,增长16.8%;对欧盟进出口234.8亿元,增长8.1%;对日本进出口194.6亿元,增长1.1倍。

机电产品仍是出口主力

民营企业进出口增速居首位。前5个 月,我省民营企业进出口额完成475亿元, 增长20.6%,占我省外贸总值的26.6%;同期,外商投资企业进出口1127.6亿元,增长20.3%,占63.2%;国有企业进出口180.6亿元,增长13.3%,占10.1%。

机电产品仍是出口主力。前5个月,我省机电产品仍是出口主力。前5个月,我省机电产品出口803.2亿元,增长29.5%。其中,手机出口635.4亿元,增长29.8%。集成电路为第一大进口商品。大宗资源类商品进口增长。

郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 郭谦

国内油价迎第五次下调 加满一箱油省7块钱

6月9日24时,迎来今年第十一个成品油调价时间窗口。本轮调价周期内,受美国原油产量和库存双双增加的影响,国际油价持续下降,国内汽、柴油零售价格随之下调,记者从国家发改委获悉,此次油价调整具体为:汽油每吨将下调180元,柴油每吨将下调175元。

从全国平均来看,国内成品油的价格浮动具体情况如下:90号汽油每升下调0.13元,92号汽油每升下调0.14元,95号汽油每升下调0.15元,0号柴油每升下调0.15元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将节省约7元。

据央视财经

我市资质认定检测机构 已达345家

本报讯 6月9日是第十个"世界 认可日",按照国家认监委统一部署, 昨日市质监局与郑州国际物流园区管 委会共同启动以"认证认可助力质量 提升"为主题的"世界认可日"活动。

据介绍,认证认可是依据国际通行规则和标准而实施的第三方质量评价制度,也是世界各国普遍采用的管理工具和贸易规则。我市高度重视认证认可工作,建立了认证认可信息化平台和认证认可专家库,辅导帮助企业解决认证认可中的困难和问题,促进认证认可事业发展,取得了显著的成效。

截至目前,我市共有345家资质 认定检测机构,颁发各类有效认证证 书12920张,其中包括9608张管理体 系认证证书,3010张强制性产品认证 证书和302张食品农产品认证证书, 认证认可工作水平居全省首位。

郑报融媒记者 李丽君

"成长守护平台" 监护未成年人网络消费

本报讯 现在的未成年人是在互联网中成长的一代,无论学习还是娱乐都离不开网络。目前,腾讯游戏响应文化部"网络游戏家长监护工程"号召推出的一款协助家长帮助孩子培养健康游戏习惯的服务产品——"成长守护平台",在平台上线不久后,全民 K 歌就已接入,意指协助家长对未成年人娱乐账号进行健康行为的监护,进一步构建和谐的亲子关系。

全民 K 歌接入成长守护平台,主要使用功能包括:实名认证并绑定未成年人账号、消费实时提醒、消费额度设置等。 郑报融媒记者 徐智慧